

## Ein prickelndes Vergnügen: Di Gennaro auf der ProWein 2018 Die feinsten Perlen Italiens

Stuttgart/Düsseldorf, 16.3.2018

Ausgezeichnete Weine aus der Heimat Italien – dafür steht Di Gennaro als Wein- und Feinkost-Pionier in Deutschland bereits seit 1969. Ob edle Bio-Franciacorta, aufregende Prosecco-Neuheiten, beliebte Klassiker oder neue Weinpreziosen – auf der ProWein 2018 präsentiert Di Gennaro vom 18. bis 20. März im eleganten "Enoteca"-Ambiente rund um die Olivenbaum-Piazza ein umfangreiches Sortiment an hochqualitativen Weinen.

Ein besonderes Highlight in diesem Jahr: Das neue "AUSGEZEICHNET!"-Regal. Getreu dem Motto "Die besten Italiens" stellt Di Gennaro herausragende, von renommierten Weinkritikern und einflussreichen Wein-Führern empfohlene Weine und Spumante auf einen Blick in einem eigenen Regal vor. Darunter zum Beispiel den vielfach ausgezeichneten "3 Bicchieri"-Abonnent "Naturae" und den zusätzlich mit den 3 Sternen von Veronelli dekorierten "Bagnadore", deren feine Bollicine aus dem Hause Barone Pizzini die perfekte Begleitung zum ebenfalls angebotenen, delikaten Kaviar aus italienischer Voralpen-Frischwasseraufzucht von Adamas sind.

Ebenfalls neu mit dabei: Der mit 3 Gläsern prämierte "Particella 68" von Sorelle Bronca, für den zudem Robert Parker 90 Punkte sowie der Wine Spectator 82 Punkte vergaben und der durch seine klare Frucht und Eleganz besticht. Die Grundlage hierfür liefern 18 Hektar Rebfläche in besten DOCG-Einzellagen im Herzen des Prosecco-Gebietes in der Gemeinde Valdobbiadene. Diese bewirtschaften Antonella und Ersiliana Bronca, die ihr fundiertes Wissen bereits von ihrem Vater Livio in die Wiege gelegt bekommen haben, gemeinsam mit dem Önologen und Perfektionisten Piero Balcon.

Neben den Neuzugängen stehen prominente und traditionsreiche Weingüter wie die Colle-Massari-Gruppe u.a. mit den Weingütern Poggio di Sotto und Grattamacco sowie die Domini di Castellare-Gruppe mit den Weingütern Castellare di Castellina, Rocca di Frassinello und Feudi del Pisciotto im Fokus des Messeauftritts. Damit unterstreicht der Stuttgarter Weinhändler Di Gennaro, der zahlreiche Weine und Spumante exklusiv auf dem deutschen Markt vertreibt, einmal mehr seine breite Selektionskompetenz – und macht seinen Messestand zum Treffpunkt für Liebhaber hochwertiger italienischer Weine.

Am Vorabend der Eröffnung der Prowein bietet Di Gennaro als Aussteller und Kooperationspartner des Weinmagazins Falstaff zudem die Möglichkeit, auf der diesjährigen "Big Bottle Party" Hochkaräter wie "Grattamacco", "Barone Pizzini Animante" und "Particella 68" vorab aus der Doppelmagnum zu verkosten.

## Sie finden Di Gennaro in Halle 16, Stand C61.

Die Di Gennaro Feinkost- und Weinhandelsgesellschaft mbH mit Sitz in Stuttgart ist der führende Anbieter italienischer Premium-Feinkost und -Weine im deutschsprachigen Raum. Neben den Produkten renommierter Hersteller steht auch die Eigenmarke "Selezione Di Gennaro" für höchsten Genuss, kompromisslose Qualität und natürlich gesunde Produkte. Zu den Kunden gehören bedeutende Handelskonzerne, der gehobene Einzelhandel, die Gourmet-Gastronomie und Endverbraucher in ganz Deutschland. Mit seinen Filialen in Düsseldorf, Nürnberg und Sindelfingen sowie dem Stand in der historischen Markthalle Stuttgart ist Di Gennaro eine feste Größe in der deutschen Genusslandschaft.

## Di Gennaro Feinkost- und Weinhandelsgesellschaft mbH

Von-Pistorius-Straße 1 D-70188 Stuttgart Telefon +49 711 16853-0 Telefax +49 711 16853-10 info@digennaro.de www.digennaro.de

Geschäftsführer: Michele Di Gennaro Antonio Di Gennaro Handelsregister Stuttgart HRB 12991 USt-IdNr. DE 147827900